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Befejeződtek a tanuk) ha ^ Iga tások 
a rablógyilkosság3! bünperben

Minden tanú Baliáné és fia eilen vallott.—Délután a vádbe 
szédek kezdődnek meg, pénteken valószínűleg Ítélet lesz.

A Gerébytelepi gyilkosság ügyének 
törvényszéki főtárgyalásán egyre 
izzóbbá válik a hangulat. Amint 
a főtárgyalás közeledik az ítélet­
hez, ugyanúgy fokozódik az izga­
lom, amely nemcsak a gyilkosok 
és felbujtóik viselkedésén, hanem 
a tárgyalás közönségének maga­
tartásán is világosan észrevehető.

A főtárgyalás ma délelőtti foly­
tatására is zsúfolásig megtelt a 
nagy esküdtszéki terem érdeklő­
dőkkel. A rendőrség megerősített 
járőrének és a kivezényelt detek- 
tiveknek állandóan nagy munkát 
ad a tárgyalásra be nem jutottak 
eltávolítása a törvényszék folyosó­
iról és az épület elől.

A mai folytatólagos főtárgya­
lást néhány perccel kilenc óra után 
nyitotta meg dr. Jeney Sándor 
törvényszéki elnök, aki nyomban 
folytatta a tanuk kihallgatását.

Elsőnek az egyik rablógyilkos 
édesanyját, idősb Ekés Sándorné, 
született Kovács Piroskát hallgat­
ják ki. Mielőtt a kihallgatás meg­
kezdődnék, az elnök figyelmezteti 
az idős asszonyt, hogy fiáról lé­
vén szó, a törvény értelmében, joga 
van megtagadni a vallomást.Ekes- 
né — látszik rajta, hogy erősen 
megviselték az események halk 
hangon jelenti be, hogy nem kí­
ván élni ezzel a jogával, hanem 
vallani akar.

Halkan, időnként a visszafojtott 
sírástól meg-megcsukló hangon 
mondja a következőket:

— Sándor fiam nálunk élt. Ja­
nuárig rendesen viselkedett, ekkor 
kezdett el inni. Kérdőre vontam, 
hogy miből dorbézol, de mindig 
azt mondta, hogy a barátai kínál­
ták meg. Ballánéról nein beszélt 
sohasem. Ez év február 15- én, es­
te 9 órakor feldultan, izgatottan 
jött haza. Éjjel sirt, zokogott az 
ágyban, úgyhogy felébredtem rá 
és megkérdeztem tőle, hogy mi a 
baja. Nem válaszolt. Azt hittem a 
foga fáj és aszpirint kínáltam ne­
ki, mire felkelt és bevette. A gyil­
kosságról nem tett említést.

Reggel arról beszélt, hogy kár­
tyán nyert és a pénzből majd ru­
hát vesz magának. 23 án este el- 
kérezkedett inozba, de hiába vár­
tam reggelig, nem jött haza. Ek­
kor elmentem keresni és megtud­

tam, hogy a csendőrök letartóz­
tatták.

Ékest szembesítik az anyjával, 
a fiatal rablógyilkos lehajtott fej­
jel sírva mondja:

— Nincs semmi észrevételem. 
Nincs semmi.

Ben kő Pikál Tibor ügynök a 
következő tanú, aki elmondja,hogy 
gyakran járt Balláékhoz, s Kara- 
szegiéket igen sokszor látta ott.
A fiuk boroztak, kártyáztak.

Ezután beszél arról, hogy egy 
alkalommal Bállá Zoltán társasá­
gában szekérrel jöttek be a vá­
rosba s ekkor felkérezkedtek a 
szekérre Karaszegi, Ékes és Kun ez 
is. Egyszer csak a fiuk megáil- 
tották a szekeret és leszálltak.

Bállá megkérdezte, hogy hova 
mennek, mire a fiuk sokaimondó- 
lag ránéztek, de nem szóltak, csak 
kézzel mutogatták, hogy „arra“. 
Bállá ugylátszik megértette ezt is, 
mert megfordult a szekérrel és a 
Hermann féle korcsmához hajtott. 
Útközben pedig azt mondta neki, 
hogy huzza be a fejét jól a gal­
lérjába. Nagy Gáborról nem volt 
szó.

Az ügyész és védő intéznek ez­
után kérdéseket a tanúhoz.

Elnök Bállá Zoltánhoz : — Miért 
mondta a tanúnak, hogy gyűrje 
fel a gallérját"?

— Mert úgy láttam, hogy jön 
az apukája és az haragudott ha a 
fia este kintjárt az uccán.

Elnök : — Egy húszéves fiatal­
ember este 7 órakor még járhat 
az uccán.

A következő tanú ismét egy 
fiatalkorú, 17 éves napszámos, aki 
— vallomása szerint — _ csak 
Ékest és Karaszegit ismeri, de 
nem járt Ballánéhoz.

Arról tesz vallomást, hogy de­
cemberben több ízben Karuszegi- 
ékkal együtt szalonnát loptak. Azt 
nem tudja, miért kellett a pénz 
Karaszegiéknek. Elmondja, hogyan 
követték cl a lopásokat a Vágó­
hídon. Az öt rendbeli lopásért öt 
pengőt adott neki Karaszegi. Má­
sik 17 éves gazdasági cseléd tesz 
ezután vallomást, ugyancsak a vá­
góhídi szalonnalopásokról, amely­
ben ő is részt vett, de sohasem 
kapott semmi pénzt érte.

Harmadik 17 éves napszámos

gyerek a következő tanú, aki két 
ízben is volt Ballánénál. Karasze- 
giék mindkét alkalommal ott vol­
tak és ittak. Baliáné és fia fel­
váltva szolgálták ki a fiukat.

Az elnök kérdésére tagadja, 
hogy ő is részt vett volna a sza­
lonnalopásokban, azonban Kara­
szegi és Fodor Cine a szemébe 
mondják, hogy igenis ott volt a 
61 kiló szalonna lopásánál.

A gyerek ekkor kijelenti, hogy 
most már ő is.emlékszik, és--rész­
letesen elmondja még azt is, hogy 
Balláék beágyazták a szalonnát 
az ágyba. A szalonna árát a fiuk 
bortartozásába számolták le Bal­
láék.

Baliáné és fia most is tagadják 
hogy kaptak volna szalonnát.

Széles Zoltán 17 éves fcsiis ta­
nuló tanúkihallgatása során el­
mondja, hogy a fiuk sokszor jár­
tak inni Balláékhoz, ahol ő is több 
ízben megfordult. Neki Bállá Zol­
tán mondta, hogy jöjjenek hoz­
zájuk inni, mert náluk olcsón kap­
nak bort.

Arról tud, hogy Bállá Zoltán 
felbiztatta Karaszegit, hogy egy 
hatagosának törje he az ablakát 

A fiatal tanú Karaszegit a val 
lomása során állandóan „Foci Pis 
tának“ nevezte. Ezen a vádlottak 
nevetgélni kezdtek, szinte ráz kód 
tak a visszafojtott kacagástól. Az 
elnök erélyesen figyelmezteti őket 
hogy viselkedjenek komolyan és 
rendesen.

Kiss Gábor tanú, aki Baliáné 
rokona, a rádiószerelésről tesz val­
lomást.

Ügyész: A 27 hold löldet mi­
kor adta el Baliáné? —

— Tanú: — Tavaly.
I Ügyész : Miért kellett eladni ? 

Sok volt az adóssága ? Végrehaj­
tás volt ellene?

— Tanú; — Igen.
Ügyész: Kinek tekintették l1 o- 

dort Balláék ?
Tanú . — Családtagnak tekin­

tették.
Ügyész: Tud arról, hogy vi­

szony volt Fodor és Baliáné közt ? 
Tanú : Erről nem tudok semmit. 
Baliáné megjegyzi, hogy a 24 

hold földet már régen eladta, most 
30 holdat adott el, ami szintén az 
övé volt.

A védők tesznek ezután Kishez 
kérdéseket, amelyek mind arra 
vonatkoznak, hogy milyen volt az 
anyagi helyzete Baliánénak.

A tanuk kihallgatása ezzel be­
fejeződött. Az elnök az iratokból 
megállapítja, hogy a vádlottakat 
mikor tartóztatta le a csendőrség. 
Eszerint a vádlottakat 23 és 24-én 
tartóztatták le.

A megállapítást követőleg irato­
kat ismertetett a törvényszék.

Elsőnek a csendőrség által a 
szörnyű gyilkosság színhelyéről 
felvett, minden apró részletre ki­
terjedő pontossággal felvett hely­
színi leírást olvasta fel Jeney Sán­
dor tanácselnök. A helyszíni le­
írásban leltár szemen, minden tár­
gyat a találhatósági helyén sorolt 
fel a csendőrség.

Ismerteti az elnök a csendőri 
jelentés azon részét, amelyben fel 
van véve a gyilkosok által leját­
szatott gyilkosság minden mozza­
nata. Felolvassák a lefoglalt bűn­
jelek leírásáról felvett jegyzőköny­
vet és a bűnjelek listáját. A bűn­
jelek a következők : 1028 pengő,
királyi közjegyzőhöz átutalva. Fél 
méter hosszú karó, vaspersellyel 
ellátva. Fekete fehér csikós tava­
szi férfi ruha, Kék-fekete mintás 
zoknitartó. Szürke finom szövésű 
férfizokni, Fekete-fehér csikós pan­
tallónadrág, Vöröses szinü tavaszi 
kabát, Porcellán villanykapcsoló, 
falilámpa foglalat, papír karikával.

34x35 cm. nagyságú vérfoltos 
zsebkendő, Fekete, bellii fehér bá­
ránybéléses sapka, 2 kg. kalarábó 
és burgonyahéjból kevert tehén­
abrak fazékban, 5 kg. véres föld. 
32 cm hosszú, éles disznóölőkés 
Egy zsák,Viseltes barna cipő (mely- 
lyel agyonrugták az áldozatot), két 

! automata pisztoly, Kékcsikos pisz- 
I kos lábravalódarab 

A Láthatatlan gyilkos cirnü könyv 
(Karaszegió volt) patkótárca sár­
ga szinü, másik pénztárca, fekete 
pénztárca.

Végül ismerteti az elnök a deb­
receni ref. főgimnázium február 
25-én kelt határozatát, amellyel 
Bállá Zoltánt az intézetből eltávo­
lították.

Lapunk zártakor a tárgyalás 
; tart. ítélet péntekre várható.
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Hollandiában most lesznek a 
képviselőházi választások. A hol­
land képviselőháznak száz tagját 
az aránylagos képviseleti rendszer 
alapján lajstromosan választják.

Hitler vezér és birodalmi kancel­
lár Afganisztán függetlenségi ün­
nepe alkalmából üdvözlő táviratot 
intézett az afgán királyhoz.

Rothermere lord angol-német 
megegyezést sürget a német gyar­
mati követelések elintézése alap­
ján. A cikk szerint ez lenne az 
európai béke megmentésének 
egyetlen módja s egyszersmind a 
legjobb védelem Franciaország szá­
mára. Mindazok a hatalmak, ame­
lyek az egykori német gyarmato­
kon osztoztak, tehát Anglia, Fran­
ciaország, Belgium és Portugália, 
egyezzenek meg egymással, mit 
adhatnak vissza Németországnak 
volt gyarmataiból. Azok helyett, 
amelyeket nem lehet visszaadni, 
bizonyára lehet megfelelő területi 
kárpótlást találni az afrikai szá­
razföldön.

Blomberg vezértábornagy, né­
met hadügyminiszter junius 3-án 
érkezik Rómába.

Darányi miniszterelnök a német­
országi munkástoborzásról
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cen és Ilajdusámson közötti or­
szágúton a forgalmat a lövészet 
vezetője gyorsan mozgó j.n miivel 
(gépkocsi, kerékpár stb). részére 
esetenként meg fogja nyitni.

A németországi munkástoborzá­
sok ügyében Darányi Kálmán mi­
niszterelnök a hozzáintézett kér­
désre ezeket mondta:

— A magyar mezőgazdasági 
vándormunkás külföldi munkavál­
lalása régi szokás, nincs tehát 
semmi uj abban, hogy idén is az 
ország egyes vidékeiről vándor­
munkások külföldre szerződnek i- 
dénymunkára.

Az idén külföldre szerződött 
vándormunkások száma jelentéke­
nyen alatta marad azok számának 
akik korábbi években vállaltak i- 
degenben ilyen idénymunkát.

Nyilatkozatában ezután helyte­
leníti, hogy egyesek politikai vo­
natkozásokat keresnek a tisztán 
gazdasági és szociális természetű

%“S‘W4n, hogy a kormány 
állandó figyelemmel kijén majd a 
Németországban tartózkodó mun
kások viszonyait. . . ,Kijelentette még a miniszterel­
nök hogy a kiviendő munkások 
számáról forgalomba került hírek 
túlzottak, mert mindössze l&QU- 
2000 ember idénymunkavállalása-
ról van szó. .

Hétfőn 319 mezőgazdasági mun­
kás elindult Németországba. Ked­
den újabb 700 munkás indult út­
nak. A munkásokat Oderbergben 
veszik át a német gazdasági mun­
kahivatalok, j„

A munkások előreláthatólag de­
cember 10-éig maradnak Német­
országban és főleg répamunkákat 
végeznek.

A JúbáSzati
üooepségekrt

filléres vonat indul a Hortobágyi, 
vasárnap, május 30-án, reggel 8 
órakor. Menettérti jegy ára P60P. 

Jegyek a Menetjegyirodában 
válthatók.

EGÉSZSÉGÉT

BETEGSÉGÉT
V É D I,

GYÓGYÍTJA

Újabb tizennégy szovjetorosz 
halálos Ítélet

A Sichookeanskaja Swjesda, a 
bolsevisták távol keleti félhivatalos 
lapjának jelentése szerint Chaba­
rowsk ban a legfelsőbb haditör­
vényszék előtt újabb hatalmas 
trockistaper tárgyalása kezdődött.

( a perbefogottat azzal vádolják 
I hogy különböző rongálásokat kö- 

vettek el a távolkeleti vasutvona- 
§ lakon. A bíróság mind a tizen- 
I négy vádlottat halálra Ítélte és az 

itáletet már végre is hajtották.

Windsor hercege kívánsága alap­
ján teljesen átalakították a Dél- 
Karintiában levő wasserleonburgi 
kastélyt, melyet a herceg a nyári i 
hónapokra tulajdonosától, Siers- \ 
torff gróftól kibérelt. A hercegi 
pár fogadására minden előkészü- j 
let megtörtént. — Megérkezésüket 
junius 4-éré várják,

*

Kobayashi japán ellentengernagy 
a jelenleg Kiéiben horgonyzó As- 
higara japán cirkáló ős a japán 
negyedik cirkálóraj parancsnoka, 
a cirkáló fedélzetéről repülőgépen 
több japán tengerésztiszt társasá­
gában kétnapi tartózkodásra Ber­
linbe utazott.

Az angol kommunista párt évi 
gyűléséről kiadott jelentés szerint 
az angol kommunista pártnak je­
lenleg 400 tagja küzd a spanyol 
nemzetközi dandár soraiban. Ed­
dig száz angol kommunista esett el.

Hivatalosan megerősített hir sze­
rint Coret francia repülő, aki To­
kióba akart repülni, a kedvezőtlen 
légköri viszonyok miatt kénytelen 
volt Fortbayardban — Kuangsuan 
tartomány— ma hajnalban három 
órakor leszállani.

A Lublin vajdaságban levő 
Wengrow kerület egyik helységé­
ben nagy tűzvész pusztított, amely 
több mint száz épületet hamvasz­
tott el. Egy ember a lángokban 
lelte halálát. 10 megsebesült.

Épület é& bútorasztalos ti)úi)kákat
mg _ T4 », 5 asztalosmester szakszerűen
Vangor Álltai készít, javít I Olcsó árak 1

” * - - 17 szám és Gambrinus átjáró.

a Mohai Ágnes-forrás természe­
tes szénsavas ásványvize. Orvo­

silag javalva van :
Emésztési zavaroknál, a légzési szer­
vük hurulos bántalmainál. Hatásos a 
bú gyulák hurutjainál, vcsokőhántal- 
maknál és köszvónyos bajoknál. Jó 
eredménnyel használható a vegetativ 
idegrendszer, — csalánkiütések,asthma 
és egyéb túlérzékenység okozta - 
betegségeknél. Csökkenti a gyomorsav 
fokozott képződését, akadályozza 

gyomorégést.
Ajánlatos gyermekeknek is.

Kitűnő asztali- és borviz
A hazai Mohai Ágnos-forrás gyógyvi­
zét népszerű árban forgalomba hozza 
a Mohai Ágnos-forrás kezelősógo, Mo­
ha, Fejér m. Kapható mindenütt. 

Lerakat Debrecenben;
K O N T SE K CÉGNÉL

Vendéglőben is kifej ezotton Mohai 
Ágnes-gydgyvizet kérjen

K o s s u t h-u tea

Állásokat töltik bt a ptozügy-
igazgatóságoknál, adóhivataloknál

A m. kir, pénzügyigazgatósá­
gok és adóhivatalok létszámában 
irodasegédtiszti, kezelői és máso­
dosztályú altiszti állás kerül betöl­
tésre. Az 1931. évi III. törvény­
cikk alapján igazolvánnyal biró

pályázóknak, valamint vitézeknek, 
frontharcosoknak és hadirokkan­
taknak elsőbbségi igényük van. A 
részletes pályázati feltételek a Bu­
dapesti Közlönyben jelentek meg.

fAtg kell óvni a tüztől
a tntzőgazdaSági ttrnjtnysktt

Az elsőfokú tűzrendészet! ható­
ság felhívja a város mezőgazdasá­
gi termeléssel és állattenyésztés­
sel foglalkozó gazdaközönségének 
figyelmét a 180.000—193b. B. M. 
számú rendeletnek a mezőgazda- 
sági terményeknek tüztől megóvá­
sára vonatkozó — és a rendelet 
126—129. § aiban foglalt — ren­
delkezéseire. A rendelet a ható­
ságnál Rendőrség III, cm, 95 sz. 
és a tüzoltóparancsnokságnál, be­
tekintésre rendelkezésre áll. A ren­
delet főbb intézkedései:

1. A város belterületén egy heti 
szükségletet meghaladó takarmány 
tartására, úgyszintén a belterüle­
ten történő eséplésre a hatóságtól 
engedélyt keli kérni. Tűzbiztos 
csűrben és pajtában elhelyezett ta­
karmány, azonban _ bármilyen 
mennyiségben tartható külön en­
gedély nélkül.

2. Vasútvonal mentén terményt 
legalább 100 méter távol kell el­
helyezni, pályaudvar körül pedig 
400 méterre. — Az aratás után a 
tarlón egymásba folyó védőszán­
tást kell alkalmazni.

3. Csak teljesen kifogástalan 
cséplőgéppel szabad csépelni. (Tü­
zelő és hamuláda rendben legyen, 
targonca, fecskendő, takarékpony­
vák, tüzoltóeszközök stb. rendel­
kezésre álljanak)

A Városi Csónakázó­
tó focgoyilt

A város polgármestere értesíti 
az érdekelt közönséget, hogy ( a 
városi nagyerdei Csónakázótó 1937. 
május 21-én pénteken reggel meg­
nyílt. A csónakázás dija szemé­
lyenként és félóránként 20 fillér.

Ez a megállapított ár felnőttek­
re és gyermekekre egyaránt érvé­
nyes.

• 80 *V*S a pápa
XI. Pius pápa május 31-én fog­

ja megütni nyolcvanadik születés­
napját. A pápa ezalkalommal a- 
vatja fel az uj szentszéki Tudomá­
nyos akadémiai.

Őszentsége állapota az utóbbi 
napokban örvendetesen javult úgy, 
hogy kezelőorvosainak egybehang­
zó véleménye szerint születésnap­
ját teljes frisseségben fogja meg­
ülni és ez alkalommal — az Aka­
démia megnyitóján — nagy be­
szédet is szándékozik mondani.

Lögyakorlat
Junius hó 2, 7, 9, 10, 11-én a 

SArkut tanyánál lévő harcszerü lő­
téren, a pallagpusztai vasúti állo­
más közelében éles lövészet lesz. 
A lőteret c napokon a lövő alaku­
lat 6 órától 18 óráig le fogja zár­
ni. A lezárási idő alatt a Debre-

Csütörtökön :
„É G Ő H A T Á R O Ku 

(magyarul beszél) 
Előadások : 3-5—7—9 órakor 

Jön; „NE SÍRJ ÉDESANYÁM
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A Hindcnburg katasztrófa 
okát megállapították

Eckencr dr. a llindcnburg vizs i okozta, 
gálóbizottság ülésén annak a vé- | Uieckmann müncheni müegye- 
lemén) ének adott kifejezést, hogy | térni tanár és Fiances Silsbeg 
a Hindenburg szerencsétlenségét I amerikai szakertó kedden meg- 
statikus elektromosság kisülése ! erősítette Eckencr véleményét.

— Í-'LTESEBB embereknél, 
akik gyakran lel vannak fuvódva 
ury az uihasi pangást, m iit az 
e uésztés renyheségét egy-eyy po­
hár természetes “FERENC JÓ­
ZSEF“ keseiüviz reggelenként 
bevéve rcndszei int hamar meg­
szünteti, a rekeszizom emelkedé­
sét csökkenti és a magas vérnyo­
mást mérsékli. Orvosok ajánlják.

ANGOLBAN

‘ y... .rr.-.Taar titó

dyalogoSai) ii)dült Budapestre 
egy karcagi örcgcitpbttr

Petruska Mihály 82 éves sze­
gényházi ápolt gyalogosan indult 
el Budapest felé, hogy meggyő­
ződjék a főváros szépségeiről és

halála előtt láthassa Budapestet’ 
amelyről annyi szépet hallott' 
Petruska bácsi már megérkezett 
Szolnokra és a főváros felé kö­
zeledik,

A rémhírek és áshirek 
terjesztőit

megrendszabály ózzák
Az elmúlt hetekben, főleg a 

lagyjelentőségü látogatások előtt, 
gy Miklas osztrák elnök és Yik- 
or Emánuel olasz király és csá­
szár érkezését megelőzően célza- 
:os hírek terjedtek el nemcsak a 
'óvárosban, hanem a külföldön is. 
Kgyesek — bizonyára, akiknek 
irdekük volt — oélzatos hireszte

lésekkel akarták a nyugalmat 
megbontani és kellemetlen lég 
kört teremteni a jelentőségteljes 
események körül. A belügyminisz­
térium intézkedésére a főkapitány­
ság a törvények értelmében a leg­
rövidebb időn belül eljár az ál- 
hirek terjesztői ellen, akikre vo­
natkozóan már több adat van a 
rendőrség birtokában,

Rotb<rn)<rc lord
Magyarországra jöi)

Lady H irmsworth, Rothermere 
lord sógornője Budapestre érke­
zett, ahol naiijait teljes visszavo- 
nultságban tölti. Egyheti tartóz­
kodását csak pihenésre szenteli.

Társalkodónője kijelentette, hogy 
az őszi hónapokban valószínűleg 
sor kerül Rothermere lord buda­
pesti látogatására is.

Darányi tanácskozása a 
szélsőjobboldal vezetőivel

Darányi Kálmán miniszterelnök 
tegnap délután fontos politikai ta­
nácskozásokat folytatott. Ivády 
Bélával, a NÉP elnökévél tár­
gyalt, majd egymásután fogadta a 
NÉP szélsőjobboldalának vezetőit: 
Mécséi1 Andrást, Károlyi Viktor 
grófot és Teleki Mihály grófot. 
Ezek a tanácskozások kapcsolato­
sak azokkal a politikai akciókkal, 
amelyeket a képviselők igenlgyak- 
ran a miniszterelnök intencióval 
szepiben folytatnak'

Äiüäa*km

I

A Független Kisgazdapárt kép­
viselőtagjai értekezletet tartottak 
tegnap este, amelyen időszerű po­
litikai és szervezési kérdésekkel 
foglalkoztak.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-#

A „VigSziobáz“-baQ
Egy ártatlanul elitéit fegyeno izgalmas története:

Az áruló hang
Vera Korene főszereplésével.! Ezenkívül

Az olasz királyi pár Budapesti látogatása.
Csak 16 éven felülieknek 1

Előadások : 5, 7, 9 órakor. Űrnapján; 3, 5. 7, 9 órakor.

iZINHAI
miimnnmwiiím 

a színházi iroda

JELENTÉSE:

Ma este Thuróczy Gyula bú­
csúzik el 15 évi debreceni mü- 
vészpályálya után Hamlet Klaszi- 
kus alakításában a Csokonai 
Színház közönségétől. Az előadás 
iránt hatalmas az érdeklődés és 
zsúfolt ház fogjakedvenc művészét 
ünnepelni ezen a estén,

Pénteken, szombaton, vasárnap 
és hétfőn lesznek a Csokonai 
Színház idei évadjának utolsó elő­
adásai. A szezon legsikeresebb 
prózai és zenés darabjait hozza a 
műsor filléres helyárak mellett.

Pénteken a nagy sikerre való 
tekintettel „Hulló falevél“. Szom­
baton a prózai társulat búcsúja : 
„Néma levente.“

Debrecen lesz a prömierje az 
idei Salamon-turnénak. Junius 1- 
én és 2-án, kedden és szerdán es­
te 8 órai kezdettel a Csokonai 
Színházban Salamon Béla és tár­
sulata szenzációs műsor keretében 
fog bemátatkozni a debreceni kö­
zönségnek,

A Salarnon-vendégjáték jegye­
iről ajánlatos előre gondoskodni. 
Az előadást rendes színházi hely­
árak mellett tartják meg.

Kérnek — 
ellenkémek

(Bemutató)
Az ilyen tárgyú filmeknek min­

dig meg van a hatásuk. A világ­
háború földalatti munkájáról a 
kémek és ellenkémok titáni har­
cáról annyi film készült már,hogy 
csak ritka az a darab, amely újat 
tud hozni. A „Kémek és ellen­
kémek „-ben megtalálható minden, 
ami csak szükséges az ilyen té­
májú darabokhoz, női toalettekre 
rajzolt morsejelek, kofferbe rejtett 
titkos leadó, tengeralattjárók

harc stb.
De nem ezek azok, amelyek 

maradandóvá teszik ezt a filmet, 
hanem a főszereplő Conrad Vei dt 
pompás alakítás von Marwitz a 
német kémiroda főnökének mar­
káns szerepében. Hosszú hallgatás 
után ismét látjuk ezt a kitűnő 
művészt, akinek minden megmoz­
dulásán, egy-egy arcrándulásán 
látszik a nagyszerű reinhardi is­
kola. Játéka élmény voltl Méltón 
illeszkedett hozzá partnernője is 
Vivien Leigh a francia ellenkém- 
nő szerepében.

A kitűnő darabot pompás ki- 
sórőfdmekkel a Hungária tartja 
műsoron.

Házasságok: Polonkay Já­
nos npsz.—Homok Julia, Kiss 
József hentes—Simon Erzsébet, 
Fisch Lajos keresk.—Suber Re­
gina.

Születések: Major János 
fm. fiú András, Varga Lajos npsz. 
fiú László, Biró Bálint fin. leány 
Julia, Lakatos Gyula keresk. fiú 
Gyula, Juhász József fm. leány 
Mária, Varga András cipész leány 
Ilona, Bodnár Imre szolga leány 
Irén, 1 halvaszületés és egy tör­
vénytelen újszülött.

tífJÚZ 2
ROV^*

[UfflaaHuuiimmmiamiannua
Halálozások : Nagy Sán­

dor ref. 8 hó, Bellegelő 358. Papp 
Imre ref. 71 éves Pap. Burányi 
Dániel ág. ev. 47 éves Kösülyszeg 
Csomós Mihály r. kath 39 éves, 
Tiszátok. ___

HOL LESZ VASÁR
Május 28 péntek : Böbönye, 

Gyoma, Páli.
Május 29 szombaton : Aba Bé­

lapátfalva, Cibakháza, Godisa, 
Gyoma.

Május 30. vasárnap : Budapest- 
Fegyvernek, Gyoma.

A „N(iQgáriá“-bai>_______
CONRAD VEIDT nagyszerű alakításával.

Kémek-ellenkémek
(A FEKETE GÁRDA)

Előadások : 5, 7, 9 órakor. Űrnapján: 3, 5, 7, 9 órakor. 
Okvetlenül nézze meg 1
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— FEJ-. VÁLL- és ágyékrelm- 
mánál, ischiásnál, idegfájdalmak- 5 
ni\l szaggatásnál és zsábánál a 
természetes FERENC JÓZSEI' 
keserüviz rendkívül hasznos ná- 
ziszer, mert korán reggel egy po­
hárral hévévé, az emésztőcsator­
nát alaposan kitisztítja és rnereg- 
teleniti:

Az orvosok ajánlják.
FÉNYKÉPEZŐGÉPEK

fotóanyagok, ama­
tőr felvételek kidol­
gozása. Takarékos­
ságra is UNGiiR 
JOZSEIf látszerész 
és fotoszaküzleté- 
ben Széchenyi uc- 

1 számca

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
Petiik!)^ gZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

HASZNÁLT tankönyvet ele- | 
mi és középiskolákból legmaga- ( 
sabb áron vesz S P K L > ,
J 0 Z S E F könyv, papu, ^to ( 
cikkek, szaküzlete a tőutcán. 1 
fényképészeti anyagok bxd nm
1.20 fillér._______ —------

KOCSISGAZDA, kulcsár és 
kertész, kinek fulesége fözne a szc- 
mélyzetek részére, urasághoz ura 
dalomban kerestetik, gazdának, 
kulcsárnak olyan nős emberek 
ajánlkozzanak, kik gazdaságba 
voltak es gyakorlatuk van, nőtlen 
könyvelő is kerestetik uradalom­
ba. Akadémiát végzett segédtiszt 
és földmivesiskolát végzett gazda­
sági gyakornok is. Jelenkczhct 
reggel 9-től délig. Háromnapon 
belül. Pataky irodában Rákóczi 
ncza 5 alatti udvarban. ____

— ELADÓ ellaburgonya kb. 40 
mázsa, kisebb tételekben is és bu- 
zaszalma kb. 800 mázsa, kisebb 
tételekben is eladó a városi szik 
gáti gazdaságban. TelefonJK_jJ_

tégla és cserép
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában
_ Iroda: Fürdő-u. 2. sz. telefon
26-10.

Az Alföld 6 kis menetrendje
,, . . . , _„xqí ülök; Debrecen állomáson

A MÁV. vonatok indu to to ^ m4jus hó 22-161

A yonat HONNANA vonat 
neme 1 indul

érkezikneme

lMllllllllM

m.
v.
m.

gy­
ei.

v.
m.
gy-
sob.
m.
sz.

m.
sz.

ni.
gy-s

111.
gy-m.
sz.

gy-s
sz.

2-10 
4' 55
5- 13
6- 02
5- 05
6- 09 
6-22
7- 21 
7'25
7- 30 
7.52
8- 00 
8-10 
9-25

11- 53 
11.50 
1210
12- 27
12- 30
13- 22
13- 25
14- 16 
14-19 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26 
16.30
17- 12
18- 43 
18-46
18- 58
19- 00 
19-30 
19.45 
2050 
21-36 
22 00

Bpest koloti
Nyirábrány
Tiszalök
Szerencs
Füzesabony
Nagykereki
Püspökladány
Balmazújváros
Bpest keleti
Hajdúnánás
Nagylóta Vórtos
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagylóta Vórtos
Nagykereki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Szerencs
Nagykereki
Tiszafüred
Nagylóta Vértes
Tiszalök
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

v.
sz.

sz.
m.

v.
gy-m.
sz.
v.

gy-9
V.
to.
V.
V.

gy.
m.

gy.
m.

gy-m-
sz.
m.

seb.
sz.
m.

1.15 
4.40
6- 47 
6*50
7- 10 
7-17 
700 
7-20
7- 40
8- 28
8- 39
9- 00 
9.03

1007
11-26
11-25
11-35
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-39 
18-36 
20-08 
20-48
20- 43
21- 13 
21-25 
21-29 
21-35 
23-44

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykoroki
Bpest koloti
Nagylóta Vértes
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Balmazújváros
Nagylóta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Ny-irábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpost nyugati
Nagykereki
Bpost keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagylóta Vértes
Nyíregyháza
Nagykoroki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Fiizesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Bpost keleti pu,
Szerencs
Füzesabony

A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, 'Zp2u,S^«"és^io-OO-lO-S
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híre ,12 U > 2'40-kor élei
közötti időbon Ponlo^ögzést, Ä és — & ad.

Budapest I.

Szerda
4.45: A rádió diákfélórája.
5: Lakatos Flóris és zenekara. 
6: “Puskin vértanusága„,
6.30: Hanglemezek.
7: „Ballag már a vén diák.“
8: „Hercegkisasszony.,
1010 Bura Sándor és zenekara. 
10.50 Operaházi zenekar.

Csütörtök
10 10: Egyházi zene és szentbe­
széd a Szent István Bazilikából.
12 30: Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
1.15: „Világhiradó*.
2: Hanglemezek.

3:45: Kurina Simi és cigányzene- 
kara muzsikál.
4.30 „Vallomás a játékról.

Balkáni ismerősök“. 
í; Pátria-hanglemezek. 

„Baromfitenyósztési időszerű ta­
nácsadó.
8: Játék a négy lóról .

A rádió külügyi negyedórája 
I. A rádió szalonzenekara. 
Heinemann Ede jazzenekara.

6: 
6.30 
7:

9 30 
9.45

ÉJSZAKÁJA

11

10.20: Időszerű szemle.
10.45: A csuzós betegek étrendje. 
12: Déli harangszó.
1.30: Szénási Gusztáv és zenekai a. 
5: A rádió szalonzenekara.
5.30: Sportközlemények.
6.10: Munkásfélóra,

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 hller. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat km 61

teljeset) iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1

811Közben az árny egész közel ju-4 
tott a fülkéhéz. Ott volt egy • 
fal mélyedésben szorosan hozzási- 
múlva a falhoz. A telefonáló fia- 
telember kezében reszketett a 
kagyló. Szájszélei idegesen rán­
gatóztak. Folytott hangon beszélt 
a telefonba.

— Központi kapitányság r Ké­
rem kapcsolják azonnal Charles 
Doubis tanácsos urat. . . igen. . . 
igen nagyon sürgős. .. 1

A telefonáló férfi ismét kitekin­
tett a fülkéből, felsóhajtott, nem 
látott a közelben senkit.
Pár másodperc telt el. A férfi izgatott 
sága a tetőfokra hágott. A hideg 
idő ellenére is homlokán izzadt 
ságcseppek jelentek meg. Végre a 
telefon másik végén jelentkezett 
egy hang.

— Dubois tanácsos beszel!
A telefonáló férfi ereje fogytán 

volt, akadozva beszélt.
— Tanácsos . j. ur ., ha .. el 

.. el akarják fogni ... a bank .. 
rablókat, jöjjenek . a fő :.. fő­
csatornához ... nagy .. dolog ...

Az árny a fal melett a zsebébe 
nyúlt. Lassú mozdulattal vett elő 
egy revolvert, Gondosan célzott, s
aztán meghúzta a ravaszt. Halk

pukkanás, a következő pillanatban 
a telefonfülke ablaka bezuzodott 
a bentlevő férfi megtántorodott, 
nekiesett a falnak, kezéből kiesett
a hallgató. . . ..

Az árny nyugodtan visszatotto 
zsebébe revolverét s kimért lép­
tekkel megindult.

A tanácsos felugrott az asztal
melől.

(Folytatjuk.)

ProgoóziS:
Gyenge légáramlás. Több he­

lyen zivatar várható. Debrecenben 
legfeljebb délután lehetséges ki­
sebb eső. A hőmérséklet emelke­
dik kissé.

alfhed
^moaaaai

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos_______ ____
Nyomatott. Dr. DIÓSZFGHY ] ÁN08

6a Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piao utca 41 szám.____

Felelői nyomdavezető Öiuka Láiil*


